

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СЕРЕДА, 21 СЕРПНЯ 2024 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№169 (7829)

ЦИТАТА ДНЯ

ІРИНА ВЕРЕЩУК:



«Завдяки нашій спільній скоординованій роботі багато людей зможуть пережити цю зиму в теплі та безпеці».

Віцепрем'єр-міністр про вагомий внесок міжнародних партнерів та громадських організацій в підтримку населення у зимовий період

Японський офіс буде представлено в Україні

ПАРТНЕРСТВО. В Україні з'явиться представництво Офісу Японської організації зовнішньої торгівлі (JETRO). Це дасть змогу поглибити розвиток партнерства та сприятиме поглибленню ділової співпраці між компаніями України та Японії. Про це повідомив заступник міністра економіки — торговий представник України Тарас Качка.

«Відкриття представництва — стратегічний крок, підсумок продуктивних переговорів з урядом Японії. Воно знаменує собою початок нової ери співпраці між нашими двома країнами. Ми прагнемо створити привабливе бізнес-середовище, яке залучатиме японські інвестиції та сприятиме міцному партнерству між українськими та японськими компаніями», — наголосив Тарас Качка.

За його словами, Японія планує надати 188 мільйонів доларів на підтримку проектів економічного відновлення України. Серед пріоритетів — енергетика, ЖКГ, критична інфраструктура, гуманітарне розмінування та підтримка бізнесу. Створення офісу JETRO прискорить упровадження японських технологій у нашій країні та відкриє нові ринки для продукції японських брендів, яку вироблятимуть Україні, повідомляє Мінекономіки.

ЦИФРА ДНЯ

1,8 трлн грн

становить загальна сума касових видатків загального фонду держбюджету за січень — липень 2024 року. Це на 10,3% більше проти аналогічного торішнього періоду

Першочергова увага — безпеці та обороні



Фото з Урядового порталу

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Прем'єр повідомив, що уряд спрямував 24 мільярди гривень на закупівлю безпілотників

Від спільної роботи залежить, яка зброя в руках наших воїнів

ЗОВНІШНЯ ПІДТРИМКА. У Дніпрі під гаслом «Воєнна дипломатія: стійкість, зброя, перемога» відбулася нарада керівників закордонних дипломатичних установ України

Щорічна нарада розпочалася 19 серпня з виступу Президента України Володимира Зеленського, який визначив пріоритетні завдання для дипломатичної служби на ближчу перспективу. Глава держави наголосив на необхідності подальшої мобілізації міжнародної підтримки задля задоволення першочергових потреб Сил безпеки та оборони України і зміцнення обороноздатності України у протистоянні російській агресії.

Якби партнери зняли всі обмеження щодо далекобійності, то Україна не потребувала б фізичного заходу зокрема на Курщині заради захисту українських громадян у прикордонні та знищення російського потенціалу агресії, заявив Президент. Він наполягає, що російські військові бази та аеродроми, логістика й інші військові об'єкти — цілком справедливі цілі для наших Сил оборони.

«Ви повинні відчувати і тут, і в столицях вашої роботи, що

Україну відділяє від зупинки просування російської армії на фронті тільки одне рішення, якого ми очікуємо від партнерів. І це рішення щодо далекобійності», — сказав Володимир Зеленський.

Президент зазначив, що це стосується роботи передусім українських дипломатів, послів та інших представників України у США, Великій Британії, Франції, Німеччині, а також у країнах, які здатні самі або шляхом впливу на партнерів

розв'язати питання щодо далекобійності.

«Я наголошую: формат реагування путіна на операцію в Курській області доводить, що немає жодної раціональної причини не давати нам бути справді міцними, справді далекобійними. А ситуація на Донеччині є такою, що подальше зволікання партнерів з далекобійністю де-факто стає чи не найбільш вагомою опорою російського наступального потенціалу», — зауважив глава держави.

Президент підкреслив необхідність посилення санкційного тиску на державу-агресора, притягнення її до відповідальності та забезпечення компенсації завданих Україні збитків.

Окрему увагу було приділено реалізації укладених з партнерами безпекових угод. Наголос було зроблено на подальшій імplementації формули миру і підготовці до проведення другого Саміту миру.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 21 серпня 2024 року

USD 41.3459
за 1 долар США

EUR 45.8195
за 1 євро

PLN 10.7395/ AU 104433.95
за 1 злотий

AG 1233.07 PT 39877.71
за 1 трійську унцію

PD 38985.05

4 8 2 0 1 0 3 0 8 0 0 2 2

